



ОТ СЪЕЗДА К СЪЕЗДУ

ВКЛАД КУЗБАССА

Кузбасс органически связан со всеми экономическими районами страны...

Подшипники, арматуру, нитрокраки, смолы, пластмассы — в общей сложности более 70 групповых наименований.

Кузбасские химики. За последние годы они произвели более 500 тыс. тонн капролактама, одну десятую часть общесоюзного производства...

Многие для развития народного хозяйства страны сделали наши машиностроители. За годы десятой пятилетки произведено более 800 тысяч машин...

Последовательно наращивая свой вклад в развитие материально-технической базы народного хозяйства страны, кузбассовцы в десятой пятилетке показали образцы действительно коммунистического отношения к труду...



ОРИНКИ пятого участка разреза «Междуреченский» недавно выполнили план десятой пятилетки по добыче угля...

Каждой ферме — кормицх Поговорили и... Забыли

До начала зимостойлого периода в хозяйствах Топкинского района надо ввести в действие пять кормицх. В августе монтаж оборудования начался лишь на двух объектах...

ПОДСОБНЫЙ ЦЕХ Советы: опыт, проблемы ГОРОДА

Вчера близ города Кемерово, в районе Мозжухинского карьера, заложил комплекс для выращивания и откорма свиней на девять тысяч мест.

Что будет представлять собой комплекс? Что даст он городу? Это современное механизованное предприятие, включающее 12 свиноводческих ферм...

Уже из перечисления объектов видно, что стройка не мала. Кто ее будет вести? Когда начнется пуск? Объем работ действительно велик...

Видно, этот комплекс — не единственное звено в подобном хозяйстве города? Развитие подобных хозяйств промышленных предприятий, увеличение производства в них сельскохозяйственной продукции...

Внедренная система «Ремонт с гарантией» оправдала себя безоговорочно. Мы намерены распространить ее на все рабочие места.

А. БЕССОНОВ, директор Томусинов ГРС. г. Мыски.

Т. ТОДОРОВИЧ, г. Кемерово.

СМОТР ПОДГОТОВКИ К ЗИМЕ

РЕМОНТ С ГАРАНТИЕЙ

В девятой и десятой пятилетках коллектив Томусиновской ГРС повысил коэффициент использования установленной мощности оборудования почти вдвое — до 85,3 процента.

В основе успеха — резкое улучшение качества ремонта, рост квалификации ремонтного персонала, широкая механизация работ и высокая культура эксплуатации отремонтированного оборудования.

Особое острое ремонт за последние четыре года, когда коллектив электростанции, выполняя задачи, поставленные XXV съездом КПСС по превращению десятилетней пятилетки в пятилетку эффективности и качества...

Положение о гарантийном паспорте регламентировало коллективную ответственность ремонтников и эксплуатационников. Одна сторона обязуется качественно отремонтировать оборудование, другая — обеспечить высокую культуру его эксплуатации.

В результате вынужденных остановок энергоблоков снижались до минимума. А в гарантийные паспорта в этом важном производственном процессе вносятся острейшие требования.

Улучшение качества ремонта основного и вспомогательного оборудования позволило также увеличить за целый год его межремонтный срок.

УСПЕХИ ПОЛИГРАФИСТОВ

В преддверии XXVI съезда партии ширится всенародное соревнование, дружно подхватившее и полиграфисты области.

ПО СЛЕДАМ БЕЗНАСТРОЕНИЯ

Заболешуевого управляющего отделением Ф. Г. Бондаря замечает П. Н. Ларионов, бывший бригадир полевых. Исполняющий обязанности, мягко говоря, товарищ без особого чувства ответственности.

«КУЗБАССУ» ОТВЕЧАЮТ

«ШИПЫ И РОЗЫ»

Так назывались письма с Беловского цинкового завода, опубликованные в «Кузбассе» 15, 16 и 18 июля.

Министерство цветной металлургии СССР принимает меры по ускорению хода строительства объектов заводов, но должного понимания со стороны подрядной организации Главузбассстрой Минтяжстрой СССР нет.

З. ЧУМАК, заместитель начальника объединения «Союзолдиметалл», г. Москва.

«КТО КОГО ОШТРАФУЕТ»

В рейде «Кто кого оштрафует», опубликованном в «Кузбассе» 18 июня, затронут ряд вопросов, касающихся совместной работы железнодорожников станции Новокузнецк-Сортировочная и подпольного пути объединения «Юнкоузбассуголь».

Б. ЧЕАНОВ, начальник погрузочно-транспортного управления производственного объединения «Юнкоузбассуголь», Новокузнецк.

В РЕДАКЦИЮ пришло письмо из совхоза «Шагловский». Директор совхоза № 3 писал, что с марта не могут получить премию за высокое качество молока.

В работе руководства совхоза «Шагловский», и в первую очередь директора Б. М. Болонного.



